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Omladinska laboratorija Zapadnog Balkana 2

Duration: 01.01.2024 - 31.12.2026

Countries:
Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Kosovo,
Sjeverna Makedonija, Srbija

EU
contribution:

€ 1 500 000

Total
budget:

€ 1 500 000

Website(s): rcc.int/youthlab

Project description:
Projekat „Omladinska laboratorija Zapadnog Balkana 2“ (WBYL) usmjeren je na osnaživanje mladih ljudi u cijeloj regiji
za aktivan doprinos oblikovanju inkluzivnih i održivih politika za mlade. Oslanjajući se na rezultate prve faze, u kojoj je
uspješno uspostavljen strukturni dijalog između omladinskih organizacija i državne uprave, projektom se nastavljaju
jačati učešće mladih u kreiranju politika i unapređivati saradnja između institucija, vijeća mladih i kreativnih zajednica.

Kroz ciljane aktivnosti koje se provode u okviru tri najvažnije komponente projekta, a to su: Omladinska laboratorija za
politike, Kreativna laboratorija mladih talenata i Laboratorija za saradnju mladih ZB i EU, u okviru projekta se
promovišu inovativna rješenja politika koja predvode mladi i jača regionalna saradnja. Svaka komponenta obuhvata
spektar aktivnosti koje su osmišljene tako da mladim ženama i muškarcima osiguravaju mogućnosti za direktno
učešće u procesima donošenja odluka, za razvoj liderskih vještina i za doprinos donošenju politika koje odražavaju
njihove potrebe i želje.

Povezujući mlade ljude, kreatore politika i umjetnike na cijeloj teritoriji Zapadnog Balkana, ovaj projekat jača
regionalnu solidarnost, kreativnost i zajedničke evropske vrijednosti. Projekat doprinosi snažnijim institucionalnim
okvirima za učešće mladih i stvara trajan pozitivan uticaj na društvene, kulturne i političke aspekte u regiji.

Expected results:
Očekuje se da će se provođenjem projekta ostvariti konkretan i trajan učinak na učešće mladih, institucionalne
kapacitete i regionalnu saradnju na cijelom Zapadnom Balkanu. Unapređenjem inkluzije, dijaloga i kreativnosti,
projekat doprinosi jačanju omladinskih struktura i političkog okruženja koje ih podržava.

Očekivani rezultati projekta:
• Ojačani kapaciteti i povećano uključivanje mladih žena i muškaraca u procese kreiranja politika.
• Unaprijeđeni kapaciteti javnih uprava, nacionalnih vijeća mladih i krovnih omladinskih organizacija.
• Olakšana kulturna saradnja među mladim regionalnim umjetnicima.
• Povećano učešće mladih iz zemalja Zapadnog Balkana u regionalnim i međunarodnim manifestacijama.
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